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ATA DA REUNIÃO  DE DISTRIBUIÃO DOS ENCARGOS ENTRE OS 1 

PROFESSORS DAS DISCIPLINAS DE PRÁTICA. Ao décimo quarto dia do mês de 2 

outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas realizou-se reunião de distribuição dos 3 

encargos dentre os professores de Prática I, II, III e IV, do Departamento de Direito do 4 

Estado – DDE de forma remota (online) por intermédio da plataforma de reuniões virtuais 5 

“Google Meet” (link: https://meet.google.com/msm-iozb-ech). A reunião das 10h seria 6 

formada pelos professores das disciplinas de Prática I e II (Processo Civil I), às 11h, pelos 7 

professores de Prática III (Processo Penal) e às 12h, professores de Prática IV ( Processo 8 

trabalhista) A reunião foi presidida pelo chefe do Departamento Profº. Marilson dos Santos 9 

Santana e pela Vice-diretora do curso de Direito, Professora Carolina Pizoeiro, sendo 10 

secretariados pelas servidora Viviane Lameirão, da Secretaria dos Departamentos, e pela 11 

servidora Flavia Santos, do gabinete do Diretor. Nesta reunião estavam presentes:  Rafael 12 

Esteves; Daniele Gabrich Gueiros; Arnaldo Goldemberg; Luiz Claudio Moreira; Bruno 13 

Garcia Redondo; Francisco Ortigão; Antonio Eduardo Ramires Santoro; Diogo Malan; 14 

Patricia Garcia. Ordem do dia.  Ponto 1 -  Encargos nas disciplinas de Prática I e II 15 

(Processo Civil I).  Nesta reunião discutiu-se a defasagem de professores de processo civil, 16 

enquanto que há excedente de professores de prática civil. Mesmo com uma possível 17 

contratação, haverá falta de professores em processo civil. Além disso, há defasagem também 18 

nas turmas de Ética profissional.  Ponto 2 - Encargos nas disciplinas de Prática III 19 

(Processo Penal). Em prática Penal, há um professor excedente. Contudo, há escassez de 20 

professores de Processo Penal. Foi acordado que se deve respeitar a setorização, distribuindo 21 

primeiramente as turmas entre os professores de processo penal. Havendo sobra de turmas, 22 

que seja colocada à disposição posteriormente para professores de prática penal. O professor 23 

Luiz Claudio disponibilizou-se a lecionar Processo Civil a uma turma caso seja no formato 24 

presencial Deve-se atentar que todos os plantões do NPJ estejam cobertos. Francisco Ortigão 25 

solicitou o encaminhamento à congregação: caso o professor de Prática Penal tivesse 26 

excedente de tempos, que fossem aumentados os tempos dos plantões no NPJ. Isso é 27 

importante, pois os professores que oferecem plantões no NPJ acompanham audiências e os 28 
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prazos não param. Reiterou ainda que cada professor de Prática contribua com pelo menos 29 

um plantão no NPJ – pauta também a ser levada à Congregação. Ponto 3 - Encargos nas 30 

disciplinas de Prática IV ( Processo trabalhista). Informaram aos professores que caso não 31 

haja substituto contratado para direito processual do trabalho, haverá déficit de dois 32 

professores. Solicitaram a disponibilidade de professores a lecionar a disciplina. A professora 33 

Patrícia comprometeu-se em atuar nesta disciplina, desde que fique alocada verticalmente. A 34 

professora Daniele também se disponibilizou. Professor Ortigão disse que esta é a prática que 35 

é a mais procurada. De modo geral, há déficit nos plantões do NPJ. Entende que quanto mais 36 

professores estiverem nos plantões, melhor, visto haver vários encargos relacionados a esta 37 

atividade. O professor Marilson ofereceu dois plantões no NPJ. Nada mais havendo a tratar, a 38 

reunião foi encerrada, sendo esta ata lavrada pela Servidora Técnica da Secretaria dos 39 

Departamentos da Faculdade Nacional de Direito, Viviane Lameirão. 40 

 41 

Rio de Janeiro, 14 de outubro de 2021. 42 
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